

# 履行社会责任 为实现中国梦增添光彩

## 中国光彩事业促进会四届五次理事会议昨日在我市召开

信阳消息(首席记者 张方志)昨日,中国光彩事业促进会四届五次理事会议在我市隆重召开。大会首先传达了中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声专门为中国光彩事业作出的重要批示。在批示中,俞正声充分肯定了中国光彩事业的显著成绩,对光彩事业紧扣两个健康主题,如何更多地履行社会责任,为全面深化改革作贡献、为实现中国梦增添光彩。

中央统战部副部长、全国工商联党组书记、常务副主席、中国光彩事业促进会副会长全哲洙在会上从总结2013年中国光彩会的工作、光彩事业20年历程的基本启示和以改革创新精神推动光彩事业广泛深入发展三个方面发表了重要讲话。

回顾2013年的工作,全哲洙说,中国光彩会从实际出发,贯彻落实党的十八大精神,紧紧围绕扶贫开发和理想信念教育实践活动,扎实推进各项工作,取得了明显成绩。在促进老少边穷地区发展上,中国光彩会2013年共举办六安、西藏、赣州三次“光彩行”活动,参加的非公有制经济人士累计达1800人次,签约合同项目1232个,投资总额10078.19亿元,有效促进了老少边穷地区的经济社会发展。

谈及中国光彩事业20年走过的历程,全哲洙说至少有四个方面的启示。一是光彩事业致力于扶贫攻坚,是实现先富帮后富、最终达到共同富裕目标的具体行动。20年来,中国光彩事业组织和引导非公有制经济人士到贫困地区,本着平等协作、互利共赢的原则,与当地群众结成利益共同体,帮助他们脱贫致富奔小康,使他们的技能有了提升,日子有了奔头,同时也为非公有制经济人士自身的出彩搭建了舞台、提供了机会。截至2013年年底,中国光彩事业共实施扶贫项目43329个,实际到位资金5987.75亿元,培训人员860.46万人,安置就业1092.74万人,劳动脱贫2022.09万人。二是光彩事业致力于科学发展,是加快转变经济发展方式的重要路径。三是光彩事业致力于改善民生,是构建和谐社会的积极力量。四是光彩事业致力于人的培养,是引导非公有制经济人士健康成长的一面旗帜。

在推动光彩事业广泛深入发展的问题上,全哲洙说,光彩事业实施于我国改革进程之中,也必须适应改革的全面深化而不断发展。党的十八届三中全会对全面深化改革做出了具体部署,并强调让发展成果更公平惠及全体人民,这必将为非公有制经济和光彩事业发展创造更有利条件和更广阔的空间,也对非公有制经济人士承担社会责任提出了更高标准,对光彩事业服务科学发展、和谐发展提出了更高要求。新的形势要有新的面貌。我们一定要胸怀全局,顺应改革大势,弘扬创新精神,推动光彩事业深入发展。

当天的会议上,现场还播放了光彩事业20周年专题片,之后又向对光彩事业做出突出贡献的103位企业家授予了荣誉证书,并为40名企业家现场颁发了第五届“光彩事业国土绿化贡献奖”。

当日上午,会上还就有关人事事项做了说明。当日下午,理事会第二次全体会议召开,在审议通过了中国光彩事业促进会2013年财务报告后,全国工商联副主席、中国光彩事业促进会副会长谢经荣作总结讲话。

谢经荣强调,各级统战部、工商联和光彩事业促进会要认真贯彻落实会议精神,扎实开展工作,积极制定推动光彩事业深入开展的措施方案,深刻认识光彩事业的重要战略地位、肩负的重要使命和任务,进一步统一思想,提升能力,在新的起点上奋力推进光彩事业发展。民营企业要把感恩改革开放的情感转化为支持和参与改革的实际行动,在做强、做大、做优企业的同时,矢志不渝地参与光彩事业,更多地履行社会责任,为扶贫开发、实现共同富裕做出新的更大的贡献。各级光彩会要加强自身建设,不断增强光彩事业凝聚力、影响力和竞争力,在光彩事业发展中更好地发挥推动和促进作用。



## 五星办事处“党员活动日”主题鲜明 进社区 抓创卫 做示范

信阳消息(记者 张勇)党员活动日,党员干什么?是摆摆形式、走走过场,还是扑下身子、有所作为?近日,浉河区五星办事处开展的第一个“党员活动日”给出了明确的答案。

活动日当天,五星办事处结合当前的创卫工作,把“社区党员创卫示范行”作为第一个党员活动日的主题,通过社区广大党员的自觉主动行动和示范引领,号召带动社区广大居民积极参与支持创卫,使创卫工作由党员干部的领创逐步变为社区居民的自觉行动。

在该办事处河南路社区,通过办事处大工委及河南路社区大党委的号召组织下,河南路社区的驻区单位70%的在职党员和大部分的离退休党员积极参加了“社区党员创卫示范行”活动,仅河南路社区,参与创卫的党员干部达200余人。

“社区党员创卫示范行”主题活动成效凸显,广大党员清扫河南路社区主次干道和胡同支巷8条,清理单位、企业、小区楼院、绿化带等卫生死角20余处,规范整顿了沿街小门店“门内达标、门前三包”50余家,清除背街小巷胡同乱贴乱画小广告100余处。



市卫生监督执法局开展打击非法行医宣传活动

## 让假诊所、假医生无处藏身

信阳消息(见习记者 买祥发 通讯员 贾霞)为营造广大群众关注、参与打击非法行医专项行动的良好氛围,增强群众自觉抵制非法行医意识,5月20日上午,市卫生局在中山北路集中开展了一次以“打击非法行医,护卫群众健康”为主题的打击非法行医现场宣传咨询活动。

当日,记者来到中山路,在现场看到路两旁排满了宣传栏和标语。据市

卫生监督执法局工作人员贾霞介绍,此次活动主要是让社会各界和广大人民群众深入了解开展打击非法行医专项行动的目标、重点和取得的成效,提高人民群众打击非法行医的自觉参与度。活动现场,相关单位通过悬挂宣传横幅、展示宣传展板、发放宣传画册以打击非法行医、打击医托、打击“两非”、打击非法医疗美容、打击非法义诊等宣传主题,以通俗易懂的漫画形

式,图文并茂的向广大人民群众科普如何识别“假诊所”、“假医生”,真实地向群众展示了非法行医者的种种欺骗手段,受到现场群众的好评。

整个活动共出动人员180余人,展出打击非法行医宣传展板120余块,发放相关法律法规知识、辨别非法行医、虚假医疗广告和“医托”等安全就医知识宣传资料10000余份,悬挂宣传横幅20余条。

### 信阳市康宏景观园林工程有限公司

公司产品 高档装饰石材、干挂石材、广场石材、各类市政砖、环保砖,承接各类景观、园林工程及市政工程。

联系人 刘经理 0376 3819568 13598558017

地址 陆庙核心区 新交警中队西南侧(S224省道)

#### 声明

兹有信阳市运输集团有限公司出租旅游租赁公司道路运输经营许可证正、副本(证号:豫交运管许可信字411501000003-9号),因不慎丢失,特声明作废。

#### 声明

兹有段雅娴毕业于南京理工大学2013届民商法学专业,其就业报到证(证号:201310288101495),因不慎丢失,特声明作废。

#### 声明

兹有信阳市经典旅行社有限公司营业执照正本(证号:411503000003713),因不慎丢失,特声明作废。

#### 声明

兹有汤俊购买的由中铁建设集团(信阳)房地产开发有限公司开发的中国铁建·领秀城·福华园39栋2单元2层204号房产一处,其购房发票(发票号:01207682),因不慎丢失,特声明作废。

#### 声明

兹有瞿凯登、任志萍之女瞿奥怡,于2008年2月11日在江苏省苏州市相城区相城人民医院出生,其出生医学证明(编号:H320658579),因不慎丢失,特声明作废。

#### 声明

兹有信阳市浉河区金港装饰部营业执照正本(证号:411502601098628),因不慎丢失,特声明作废。